



Mágocsi Óvodafenntartó Társulás

Társulási Tanács Elnökétől

7342 Mágocs, Szabadság u.39.

Tel: 72/451-110/16

E-mail: onkormanyzat@magocs.hu

Ügyiratszám: Mág/873-2./2020

Tárgy: Rendkívüli szünet és ügyeleti ellátás elrendelése a Mágocsi Tündéerkert Óvoda-Bölcsődében

HATÁROZAT

Mágocs Város polgármestereként és a Mágocsi Óvodafenntartó Társulás elnökeként a Mág/873/2020 ügyiratszámú határozatomat az alábbiak szerint módosítom:

Mágocs Város polgármestereként és a Mágocsi Óvodafenntartó Társulás elnökeként
2020. március 18. (szerda) napjától

Magyarország Kormánya által a 41/2020. (III. 11.) Korm. rendeletben meghirdetett
országos veszélyhelyzet fennállásáig

a Mágocsi Óvodafenntartó Társulás által fenntartott

Mágocsi Tündéerkert Óvoda-Bölcsődében

rendkívüli szünetet rendelek el

és

a Mágocsi Tündéerkert Óvoda-Bölcsődében

2020. március 30. napjától

óvodai és bölcsődei ügyeleti ellátás biztosítását rendelem el az alábbiak szerint:

- Mágocsi Tündéerkert Óvoda-Bölcsődében óvodai és bölcsődei ügyeleti ellátás azoknak a gyermekeknek biztosítható, akiknek szülei mindkét -vagy egyedülálló szülő esetén a szülői felügyeletet ellátó szülő - kötelesek dolgozni a munkahelyükön és erről munkáltatói igazolást csatolnak, valamint a gyermek elhelyezését más módon nem tudják biztosítani.
- Otthoni munkavégzés elrendelése (home office) esetén nem biztosítható az ügyelet.
- Az igényt a Mágocsi Tündéerkert Óvoda-Bölcsőde intézményvezetőjénél kell jelezni, a munkáltatói igazolást hozzá kell benyújtani. Az ügyelet biztosításáról az intézményvezető dönt.
- Az ügyeleti ellátást 6:30- 16:30-ig, kiscsoportos (max 5 gyerek/csoport) formában kell biztosítani.

A rendkívüli szünet tartama alatt igény esetén a gyermekétkeztetés biztosított lesz. A gyermekétkeztetésről az önkormányzatok gondoskodnak.

Döntésemről e határozat megküldésével soron kívül tájékoztatom az emberi erőforrások miniszterét. A jelen határozatom ellen fellebbezésnek helye nincs.

INDOKOLÁS

Magyarország Kormány a 41/2020. (III. 11.) Korm. rendeletével országos veszélyhelyzetet hirdetett meg és rendkívüli jogrendet rendelt el annak érdekében, hogy a koronavírus elterjedését megakadályozza.

Az élet – és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 45/2020. (III. 14.) Korm. rendelet 2. § alapján „*a bölcsődei ellátást végző intézmény, valamint az óvoda elhelyezkedése szerinti települési önkormányzat polgármestere - fővárosban a fővárosi kerületi polgármester – (továbbiakban együtt: polgármester) a bölcsődei és az óvodai ellátást végző intézmények esetében rendkívüli szünetet rendelhet el. A polgármester a szünet elrendeléséről soron kívül tájékoztatja az emberi erőforrások miniszterét.*”

A Társulási Tanács tagjai a 5/2020. (III. 16.) sz. társulási tanácsi határozatokkal az rendkívüli szünet elrendelésével egyetértettek.

A határozat módosítása az ügyelet biztosítása miatt volt szükséges.

Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. A határozat helyben szokásos módon történő közzétételéről és az emberi erőforrások miniszterének tájékoztatásáról gondoskodom.

Mágocs, 2020. március 24.

